Управління освіти і науки Запорізької облдержадміністрації

Запорізький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

II етап 54 Всеукраїнської олімпіади з математики 2013-2014 р.

7 клас

1. На автомобільному треку, що має форму квадрата, проводяться кільцеві перегони. Із двох різних вершин цього треку одночасно назустріч один одному стартують дві машини і продовжують рух у тих же напрямках. Визначте, скільки разів протягом години більш повільний автомобіль може проїхати одне коло (увесь квадрат), якщо відомо, що швидкість одного з автомобілів у чотири рази більше швидкості другого, а їх 9-а зустріч відбулася через 24 хвилини після старту.
2. Якось зустрілися мудрець, хитрун і брехун. (Відомо, що мудрець завжди говорить правду; брехун – бреше; хитрун, якщо йому сказали правду, говорить правду, якщо брехню – бреше, а якщо він говорить перший, то він бреше.) Між ними відбулася розмова:


Перший сказав другому: «Ти – хитрун».


Другий йому відповів: «Ти брешеш, це ти – хитрун».


На що третій заперечив: «Ви обоє брешете, хитрун – це я!»

Визначте, хто з них мудрець, хитрун і брехун. 

3. На рисунку зображено 12 точок. Чи можна пофарбувати 7 точок у чорний колір так, щоб ніякі 4 з пофарбованих точок не були вершинами прямокутника. 

4. До натурального числа дозволяється додавати або віднімати суму його цифр. Чи можна за допомогою цих операцій із числа 2013 одержати число 2014?
5. У кошику лежать 13 яблук. Є ваги, за допомогою яких можна довідатися сумарну вагу будь-яких двох яблук. Придумайте спосіб з'ясувати за 8 зважувань сумарну вагу всіх яблук.

Час написання – 4 год.

Кожна задача оцінюється у 7 балів

Користуватися калькулятором заборонено

Управление образования и науки Запорожской облгосадминистрации

Запорожский областной институт последипломного педагогического образования

II этап 54 Всеукраинской олимпиады по математике 2013-2014 г.

7 класс

1. На автомобильном треке, имеющем форму квадрата, проводятся кольцевые гонки. Из двух различных вершин этого трека одновременно навстречу друг другу стартуют две машины и продолжают движение в этих же направлениях. Определите, сколько раз в течение часа более медленный автомобиль может проехать один круг (весь квадрат), если известно, что скорость одного из автомобилей в четыре раза больше скорости второго, а их 9-я встреча состоялась спустя 24 минуты после старта.
2. Как-то встретились мудрец, хитрец и лжец. (Известно, что мудрец всегда говорит правду; лжец – лжет; хитрец, если ему сказали правду, говорит правду, если ложь – лжет, а если он говорит первый, то он лжет.) Между ними состоялся разговор:


Первый сказал второму: «Ты – хитрец».


Второй ему ответил: «Ты лжешь, это ты – хитрец».


На что третий возразил: «Вы оба лжете, хитрец – это я!».

Определите, кто из них мудрец, хитрец и лжец. 

3. На рисунке изображены 12 точек. Можно ли покрасить 7 точек в черный цвет так, чтобы никакие 4 из покрашенных точек не являлись вершинами прямоугольника?
4. К натуральному числу разрешается прибавлять или отнимать сумму его цифр. Можно ли с помощью этих операций из числа 2013 получить число 2014?
5. В корзине лежат 13 яблок. Имеются весы, с помощью которых можно узнать суммарный вес любых двух яблок. Придумайте способ выяснить за 8 взвешиваний суммарный вес всех яблок.

Время написания – 4 ч.

Каждая задача оценивается в 7 баллов

Пользоваться калькулятором запрещено
